紅白での福山雅治「道標」が全国の映画館でも観られる!



福山☆冬の大感謝祭 其の十

思いっきり感じたかったんだ! 後ろから前から、そして心 color

ライブ・ビューイング in シアター 2010.12.31 開催決定!!

大晦日の12月31日にパシフィコ横浜 展示ホールにて行う福山雅治の年越しライブ「福山 冬の大感謝祭 其の十」を、全国の映画館で完全同時生中継をする「ライブ・ビューイング in シアター」に、新たな展開が決定した。

すでに、観客へのサービスとして、コンサート会場のパシフィコ横浜で配布するお土産を、全国の映画館の入場者全員にもプレゼントされることが発表されているが、さらに!ファンの熱いリクエストに答えて、なんと!当日の「NHK紅白歌合戦」に出演する福山の歌唱シーンが、映画館でも観られることになったのだ!

紅白の曲順が発表されて以来、ライブ・ビューイングに参加するファンにとっては、紅白を家で観てから映画館へ駆けつけるか、録画して後で楽しむべきか、非常に悩ましいところではあった。

そんな悩みを吹き飛ばすかのように、映画館でも観られることになったのは、この上ない朗報である。

紅白の映像は、福山の歌唱シーンを収録の上、映画館の開場後 22:40 頃からと、開演直前の2回に渡り上映が予定されていて、早めに来たファンもギリギリになってしまうファンも楽しむことが可能になるので、まずは紅白で歌われる『道標』を大スクリーンでじっくりと味わい、さらにはその後のライブ・ビューイングでたっぷりとコンサートを堪能出来るという、ファンにとっては贅沢な至福の時となるだろう。

さあ!大晦日は全国の映画館で福山に酔いしれよう!!

タイトル:「福山 冬の大感謝祭 其の十」ライブ・ビューイング in シアター

開催日時:2010年12月31日(金) 23:00開演

開場時間は各劇場によって異なります。また、当日券の販売等、詳しくは各映画館にお問い合わせください。

上映会場:全国の映画館

上映会場の詳細は、福山雅治オフィシャルサイト内特設ページにてご確認いただけます。

http://www.fukuyamamasaha<u>ru.com/</u> (PC・モバイル共通)

尚、深夜公演のため、条例により、18歳未満の方はご入場出来ません。

(20歳以上の方が同伴の場合でもご入場いただけません。)

チケット代金:全席指定 ¥3.000(税込)

チケット発売: 受付期間 2010年12月24日(金)12:00~12月28日(火)18:00

全国のファミリーマート店頭(Fami ポート)及びイープラスにて販売

http://eplus.jp/fukuyama-sp/ (PC·モバイル共通)

先着順での受付となりますので、予定販売枚数に達し次第、受付終了となります。 チケットに関するお問い合わせ先: e+(イープラス)0570-06-9933(10:00~18:00)

配給:アミューズ/ソニー株式会社

衛星による中継イベントの為、天候などの事情により、映像・音声の乱れが生じる場合がございます。

(お問合せ)

本リリースに関するお問合せ:株式会社アミューズ マネージメント情報管理部 久保田 電話:03 5457 3303 http://www.amuse.co.jp (一般の方からのお問合せにはお応えできません。)

チケットに関するお問合せ: e+(イープラス)0570-06-9933(10:00~18:00) 各映画館へのアクセス等のお問合せは、各劇場へお願いします。